

公館商圈

【記者英教系呂亦婷】來到公館商圈，除了美食處處有，有名的書店也很多！身為大學生，除了住宿的花費之外，要節省的花費中最重要的就是書錢了。讓小編來告訴你大學生不可不知的公館商圈書店吧！

1. 古今書廊

位於熱鬧的公館商圈，古今書廊的藏書量可說是最豐富的一間。從枯嶺街的舊書攤起家，經歷光華商場再搬到汀州路上，是個經歷半世紀的老店。古今有著豐富且多樣的藏書種類，如絕版書、簽名本，具歷史文化保存價值的古本、字畫等都是古今特有的挖寶樂趣。

[電話] (02)23636358

[地址] 台北市中正區羅斯福路三段244巷17號

[營業] 10:30~22:00



書」，淘汰；出版社賣不出去、低價求售、論噸計的「回頭書」，也當然淘汰；光華商場舊書店充斥的漫畫、雜誌、寫真集，再見，吳老闆如此精心選書，卻常常以五折這樣便宜的價格出售，無怪乎常讓愛書人直嘆「物超所值」。

[電話] (02)23682260

[地址] 台北市汀州路三段130號一樓

[營業] 9:00~21:00



3. 茉莉二手書店

茉莉二手書店是個多功能的二手書店，店內不只有賣二手書，還有賣二手雜誌、唱片、漫畫等多樣書籍及資料。店內的陳設與裝潢讓人會讓人誤以為這是一間一般書店。

[電話] (02)2369-2780

[地址] 台北市羅斯福路三段244巷10弄17號

[營業] 12:00~22:00



2. 公館舊書城

公館舊書城接近水源市場，十幾坪的空間，三面臨牆以及豎立其中的四面長書架，地方不大，但可是吳德勝老闆的藏寶庫。選書時，無稽和媚俗的「速食

西門商圈

【記者教育系陳文冠】

不管是白天還是夜晚，捷運西門站總有大量的人潮，尤其六號出口更是人來人往，從捷運出口看去，西門町似乎永遠充斥著來自各地的年輕身影。

政府為西門町規劃完整的行人徒步區，在徒步區兩側是各式各樣的商店，不管是男女的時尚衣服、飾品，或是精緻美食，在這裡都可以得到滿足。而寬廣的行人走道內，販賣炸物、滷味、蔥抓餅...等等的小攤販也隨處可見，但由於這是非法擺攤，所以，警察追攤販的驚險畫面常常出現，或許這也算是西門町的特色之一吧。除了小吃攤販之外，站在廣場上，舉著醒目牌子的工讀生也是西門町有名的特色，



通常是老闆為了新開幕做宣傳，但也有人是因為商店位置太難找，所以特地用指示排打響知名度。

許多人會以西門町做為闡述年輕人的開端，例如2007年，林玉賢導演曾經拍過一部片：「六號出口」，電影故事環繞在四個以西街為生活重心的年輕人身上。由此就可以看出，西門町不但是塊專屬年輕人的地方，同時也是台灣年輕人的代表。



師大商圈

【記者體育系簡宏樺】師大商圈位於國立台灣師範大學旁邊，搭乘捷運「台電大樓站」就可到達。師大附近有各種小吃以及各式各樣的小飾品和衣服等等……，附近的小吃都不錯吃，而最有名的小吃攤位應該要算是這家攤販了一許記生煎包了，可別小看這家店，要買生煎包前還要排隊拿號碼牌呢，來到師大不妨可以去這家許記生煎包前面排隊買買看。如果天氣熱，那可以建議大家來這家店，叫木町那裡有冰品、飲料，還有飯和麵，是個不錯的選擇。再來喜歡潮流的人，想買背包、鞋子、衣服、褲子，不妨可以到師大商圍內找找看這家店，叫做VANS，裡面有各式各樣的潮流衣、背包、小飾品，品牌有VANS、BERUF、DICKIES等等，很多品牌，趕潮流



的大家，就去那裡逛逛吧。

以前師大沒那麼多小吃，後來陸續出現咖啡店、簡餐店、精品店等各式店家，使師大商圍呈現了與以往不同的型態，來到了台北就要去師大商圍走走！

